

FE DE ERRATAS

En el marco de lo establecido por el Artículo 201° del T.U.O. de la Ley N° 27444, Ley de Procedimiento Administrativo General, aprobado mediante el Decreto Supremo N° 004-2019- JUS; es procedente correr el error material de un acto administrativo; que habiéndose publicado las bases para la Convocatoria CAS N° 002-2023-HV, se observó que debe ser modificado en los siguientes numerales:

N° 3 PUESTO A CONVOCAR N° 4 PERFIL DE PLAZA.

DONDE DICE:

N° 3 PUESTO A CONVOCAR

N°	DEPENDENCIA	CARGO	N° DE PLAZAS	REMUNERACION
1	Unidad Administración - Á. F. de Servicios Generales	Trabajador de Servicios Generales – Vigilancia	07	S/ 2 064.19
2	Unidad Administración - Á. F. de Servicios Generales	Administrador	01	S/ 4 064.19
3	Unidad de Epidemiología	Trabajador de Servicios Generales – Limpieza	04	S/ 1 714.19
4	Unidad de Epidemiología	Especialista en Salud Ambiental	01	S/ 4 064.19
5	Unidad de Epidemiología	Enfermero/a	01	S/ 4 264.19
6	Servicio de Emergencia	Enfermero/a	03	S/ 4 264.19
7	Subdirección	Enfermero/a	01	S/ 4 264.19
8	Servicio de Apoyo al Tratamiento – A. F. Farmacia	Técnico/a en Farmacia	01	S/ 2 264.19
9	Servicio de Emergencia	Técnico/a en Enfermería	02	S/ 2 264.19
10	Gestión de la Calidad	Orientador/a	02	S/ 1 764.19
11	Unidad de Administración – A. F. Personal	Medico	01	S/ 7 064.19
12	Unidad de Administración – A. F. Personal	Trabajador/a Social	01	S/ 3 864.19
13	Unidad de Administración – A. F. Personal (secretaria técnica PAD)	Técnico/a Administrativo	01	S/ 3 064.19
14	Unidad de Administración – A. F. Economía	Técnico/a Administrativo	01	S/ 3 064.19
15	Unidad de Administración – A. F. Logística	Especialista en Logística	02	S/ 5 564.19
16	Área Funcional de Asesoría Legal	Asistente Legal	01	S/ 3 864.19
17	Dirección	Especialista Administrativo	01	S/ 6 564.19
18	Unidad de Planeamiento Estratégico	Formulador de Proyectos	01	S/ 6 564.19
19	Unidad de Seguros	Medico Auditor	03	S/ 7 064.19
20	Servicio de Medicina	Medico	01	S/ 7 064.19
21	Servicio de Medicina	Médico Especialista – Medicina Interna	01	S/ 8 064.19
22	Servicio de Cirugía y Anestesiología	Médico Especialista – Cirugía General	02	S/ 8 064.19
23	Servicio de Cirugía y Anestesiología	Médico Especialista – Anestesiología	01	S/ 8 064.19

24	Servicio de Cirugía y Anestesiología	Médico especialista - Traumatología	02	S/ 8 064.19
25	Servicio de Apoyo al Diagnostico	Médico – ecografista	01	S/ 7 064.19
26	Servicio de Apoyo al Tratamiento – A. F. de Psicología	Psicólogo/a	01	S/ 3 864.19

DEBE DECIR:

N°	DEPENDENCIA	CARGO	N° DE PLAZAS	REMUNERACION
1	Unidad Administración - Á. F. de Servicios Generales	Trabajador de Servicios Generales – Vigilancia	07	S/ 2 064.19
2	Unidad Administración - Á. F. de Servicios Generales	Administrador	01	S/ 4 064.19
3	Unidad de Epidemiología	Trabajador de Servicios Generales – Limpieza	04	S/ 1 714.19
4	Unidad de Epidemiología	Especialista en Salud Ambiental	01	S/ 4 064.19
5	Unidad de Epidemiología	Enfermero/a	01	S/ 4 264.19
6	Servicio de Emergencia	Enfermero/a	03	S/ 4 264.19
7	Subdirección	Enfermero/a	01	S/ 4 264.19
8	Servicio de Apoyo al Tratamiento – A. F. Farmacia	Técnico/a en Farmacia	01	S/ 2 264.19
9	Servicio de Emergencia	Técnico/a en Enfermería	02	S/ 2 264.19
10	Gestión de la Calidad	Orientador/a	02	S/ 1 764.19
11	Unidad de Administración – A. F. Personal	Medico	01	S/ 7 064.19
12	Unidad de Administración – A. F. Personal	Trabajador/a Social	01	S/ 3 864.19
13	Unidad de Administración – A. F. Personal (secretaria técnica PAD)	Técnico/a Administrativo	01	S/ 3 064.19
14	Unidad de Administración – A. F. Economía	Técnico/a Administrativo	01	S/ 3 064.19
15	Unidad de Administración – A. F. Logística	Especialista en Logística	02	S/ 5 564.19
16	Área Funcional de Asesoría Legal	Asistente Legal	01	S/ 3 864.19
17	Dirección	Especialista Administrativo	01	S/ 6 564.19
18	Unidad de Planeamiento Estratégico	Formulador de Proyectos	01	S/ 6 564.19
19	Unidad de Seguros	Medico Auditor	03	S/ 7 064.19
20	Servicio de Medicina	Medico	01	S/ 7 064.19
21	Servicio de Medicina	Médico Especialista – Medicina Interna	01	S/ 8 064.19
22	Servicio de Cirugía y Anestesiología	Médico Especialista – Cirugía General	02	S/ 8 064.19
23	Servicio de Cirugía y Anestesiología	Médico Especialista – Anestesiología	03	S/ 8 064.19
24	Servicio de Cirugía y Anestesiología	Médico especialista - Traumatología	01	S/ 8 064.19
25	Servicio de Apoyo al Diagnostico	Médico – ecografista	01	S/ 7 064.19
26	Servicio de Apoyo al Tratamiento	Psicólogo/a	01	S/ 3 864.19

	– A. F. de Psicología			
27	Servicio de Cirugía y Anestesiología	Médico especialista -Oftalmología	01	S/ 8 064.19

DONDE DICE:
N° 4 PERFIL DE PLAZA

Se detalla en Anexo N° 01

DEBE DECIR:
N° 4 PERFIL DE PLAZA

Se detalla en Anexo perfil de puesto N° 01

NOTA: Todo ciudadano que desee participar del concurso para acceder a alguna plaza, tiene la obligación de permanecer al pendiente de los distintos comunicados y/o fe de erratas para los fines que tenga convenientes.

Ventanilla, 23 de junio del 2023.

COMITÉ DE SELECCIÓN